

## Dukla Liberec vítězem Chance Českého poháru, Karlovarsko popáté bere stříbro

Je tomu dva roky, kdy se na palubovce karlovarské „míčovky“ potkal Liberec s Karlovarskem ve finále Českého poháru. Tenkrát překvapivě zvedla nad hlavu pohár liberecká Dukla. A není tomu jinak ani letos v Kutné Hoře, i když za předvedený výkon by si vítězství zasloužily oba týmy, ale Liberec byl o trochu šťastnější.



## VK Dukla Liberec – VK ČEZ Karlovarsko 3:0 (25:23, 26:24, 28:26)

**Lukáš Ticháček (kapitán VK Dukla Liberec):** „Když se podíváš na ty sety, tak je to sice 3:0, ale všechno koncovky a my, jestli si dobře vzpomínám, tak jsme do nich šli vždycky kratší. Na Karlovarsku asi ta kletba v poháru nějak leží, protože vždycky znervózněli a naopak my jsme si věřili. Ale bylo to o detailech. Nám se trefil do servisu Lukas Demar, kdyby to netrefil, mohlo to být obráceně. Takže i štěstí tady zahrálo svoji roli.“

**Martin Demar (trenér VK Dukla Liberec):** „Dneska jsme asi věděli, že nemůžeme prohrát. Znali jsme sílu Karlovarska, možná pomohlo, že jsme nebyli favorité, ale kluci výborně bránili na síti a v poli. Moc jim za to děkuji a gratuluji. Moc jsme si věřili a stačilo se s Karlovarskem dostat vyrovnaně na dvacítku, pak bylo vidět, že jsou nervózní, i když šli k setbolu delší.“

**Daniel Pfeffer (kapitán VK ČEZ Karlovarsko):** „Velký rozdíl byl v souhře nahrávačů a útočníků, my jsme dneska na rozdíl od včerejška hodně zalívali a nemohli jsme se sejít. Liberec si to vedl v klidu, možná měli i o trochu víc fyzických sil, ale my jsme nehráli nic přesvědčivého. Podle mě by ten včerejší výkon dneska stačil, ale bohužel.“

**Jiří Novák (trenér VK ČEZ Karlovarsko):** „Dukla dneska byla chytřejší a hlavně odvážnější. Na rozdíl od včerejška jsme nebyli tak trpěliví, moc jsme toho „vyházeli“ a na hřišti se nenašel nikdo, kdo by tu káru dotáhl.“

## Extraliga muži - konec základní části - celku Beskyd unikl postup do předkola o jediný bod - VK Ostrava půjde do baráže s vítězem první ligy

Je dobojováno, 26. kolo rozluštilo poslední tajenku základní části naší nejvyšší soutěže mužů. Posledním do předkolového „mariáše“ jsou Benátky nad Jizerou, které sice s Beskydami prohrály 2:3, ale postup jim zajistila prohra Ústí nad Labem ve Zlíně. Změna se udála také na bronzové příčce tabulky, kdy na čtvrté ztrátu bodu pražských Lvů zareagoval českobudějovický Jihostroj tříbodovým vítězstvím nad Příbramí a Pražany v tabulce přeskočil pouze lepším poměrem setů. Karlovarsko potvrdilo svoji dominanci lehkým vítězstvím na palubovce do baráže směřující Ostravy. Čerstvý držitel Českého poháru Liberec nastoupil na Kladně s hráči z lavičky a jejich chuť do hry kladenským Orlům zkazila večer hlavně pak Borkovi Foktovi, který byl uveden do kladenské volejbalové síně slávy.

## VK BENÁTKY NAD JIZEROU – BLACK VOLLEY BESKYDY 2:3 (25:18, 23:25, 25:19, 15:25 a 11:25)



Až v posledním kole se rozhodovalo o účasti v předkole play off mezi domácím týmem Benátek a hosty z Beskyd. Moravský celek doma s Benátkami naplno bodoval ve 13. kole, když vyhrál 3:1 na sety, ale ve čtvrtém setu čelil osmi setbolům, aby odvrátil tiebreak. Benátky již vedly 24:21, ale poslední krok jim scházel. Nakonec set skončil 42:40. Benátky dnes postrádaly Michala Kotka, který výborně na postu libera odehrál všechna utkání, Beskydy byly kompletní, včetně početného fan clubu. První set velmi snadno získal domácí tým, který se opíral o kvalitní podání a v polovině setu již vedl skoro o deset bodů. I druhý set měly Benátky velice dobře

rozehraný a až do stavu 22:19 vedly, bohužel několik nevynucených chyb dovolilo hostům vyrovnat. I třetí set dominoval domácí tým a s velkým bodovým náskokem spíchal do koncovky, soupeř v závěru zvýšil svoji snahu, ale přesto Benátky set získaly a už byly jistým účastníkem předkola play off.

Po změně stran nastoupily Beskydy jako vyměněné a zásluhou bloku a podání posunuly utkání do tiebreaku. V tiebreaku hostům vyšlo podání na jedničku a z posledního kola si odváží dva body, které jim ale do předkola play off nestačily.

**Domáci:** Kamil Durski, Patrik Pokopec, Pavel Švandrlík, Filip Křestán, Matěj Koranda, Martin Hudák, libera Martin Fikar, Michal Roháček. **Střídali:** Ondřej Matras, Matouš Kratochvíl

**Hosté:** Matěj Koloušek, Allan Goncalves Guimaraes, Marek Komorowski, Jiří Benda, Denys Danylov, Adam Provazník, libera Richard Struška, Bohdan Ptáček. **Střídali:** Daniel Fabikovič

**Filip Křestán (kapitán VK Benátek nad Jizerou):** „Dnes jsme to měli dobře rozehraný, ve druhém setu to беру prostě na sebe. Školácká chyba, trefil jsem to do autu. Ten set jsme už měli dohrát, ale měl jsem tam nějaké věci, které jsem neustál. Je to škoda – no. Myslím si, že potom jsme se vrátili do zápasu, ale stále nás trápí ten problém venku i doma, že se spokojíme s uhranými body a další nám utečou. Musíme prostě bojovat za každého stavu a nemůžeme dostat s patnáctkou. Gratuluji Beskydům k vítězství. Jsme velmi rádi, že postupujeme do předkola play off, ale musíme ještě spoustu věcí zlepšit.“

**Aleš Dittrich (trenér VK Benátek nad Jizerou):** „Dnes to byl pro obě družstva zvláštní zápas. Pod dojmem, že my jsme museli získat jeden nebo dva body, abychom se dostali do předkola play off, Beskydy musely zvítězit za tři body, a to jim nepodařilo. Potom začaly hrát uvolněně, ve chvíli, kdy už jim o nic nešlo, my jsme začali hrát bojácně a to rozhodlo.“

**Matěj Koloušek (kapitán Black Volley Beskydy):** „Utkání s Benátkami bylo pro nás velice důležité. Nastoupili jsme k němu docela nervózně, ale podařilo se nám to otočit, po prohraném prvním setu na 1:1. Potom jsme prohrávali 2:1, což nás trochu namotivovalo, abychom ten zápas dohráli odhodlaně. Tak jsme to stáhli na 2:2 a vyhráli tiebreak. Sice jsme získali dva body, ale to nestačí k postupu do play off. Gratuluji Benátkám, že postoupily a my se budeme snažit dál.“

**Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy):** „Řekl bych, že dnešní utkání bylo celé o servisu. První set nás dostali domácí, v druhém setu jsme se do hry vrátili dobrým servisem zase my. Ve třetím setu jsme úplně zkolabovali, když jsme žádný pořádný servis nedali. Potom už jsme byli na servisu zase lepší my.“

## VK OSTRAVA – VK ČEZ KARLOVARSKO 0:3 (17:25, 15:25 a 22:25)

Domáci Ostrava připravující se na baráž o udržení v extralize držela krok s obhájcem titulu Karlovarskem do stavu 12:12 v prvním setu a poté v posledním dějství zápasu, kdy smazala pětibodové manko. Hostující favorit nakonec zápas dohrál ve třech setech díky výbornému podání.

**Domáci:** Mišek, Jarosinski, Muroň, Perry, Vancl, Dvořák, libero Motyčka. **Střídali:** Vašíček, Mazoch

**Hosté:** Ihnát, Patočka, Lamanec, Wiese, Weir, Kasan, libero Pfeffer. **Střídali:** Keemink, Pastrňák

**Dominik Fořt (kapitán VK Ostrava):** „Karlovarsko ukázalo svou kvalitu. Trochu mě mrzí, že jsme byli první dva sety trochu zabrzdění. Až ve třetím setu, kdy už jsme neměli co ztratit, tak jsme do toho šli naplno a bylo to rázem lepší. Karlovarsko vyhrálo zaslouženě.“

**Jakub Salon (trenér VK Ostrava):** „Pomalejší rozjed, závěr už byl takový, jaký jsme si představovali, že bychom chtěli hrát a hráli jsme tak. Nakonec rozhodl výborný servis Karlovarska, kterým potvrdili svou hráčskou kvalitu a dokázali právě podáním rozhodnout poslední set a tím i zápas.“

**Daniel Pfeffer (kapitán VK ČEZ Karlovarsko):** „Měli jsme trochu strach z toho utkání, protože je to vždy ošemetné hrát s takovým soupeře u nich doma. Před vlastními diváky jsou více silnější, ale musím pochválit kluky, že jsme byli soustředění do začátku až do konce, i když třetí set byl na konci trochu dramaticky, tak jsme to zvládli a zaslouženě získali tři body.“

**Jiří Novák (trenér VK ČEZ Karlovarsko):** „Přistoupili jsme k tomuto zápasu seriózně a jsem moc rád, že jsme to zvládli ve třech setech. Zajistili jsme si tak vítězství v základní části.“

**VSC Fatra Zlín - SKV Ústí nad Labem 3:2 (25:14, 23:25, 25:20, 20:25, 15:13)**

**VK Jihostroj České Budějovice – VK Euro Sitex Příbram 3:0 (25:20, 25:19, 25:17)**

**Kladno volejbal cz – Dukla Liberec 1:3 (25:23, 23:25, 23:25, 20:25)**

**PLAY OFF PRVNÍ LIGY – série se hrají na tři výhry. Po úvodních kolech mají k postupu „našlápnuto“ celky**

- Spartak Velké Meziříčí – vyhrál v Bučovicích i doma 3:0
- Dukla Liberec B – Severočeši v Ostravě vyhráli 3:1 a doma 3:0
- Sokol Dobřichovice – doma vyhrál 3:0 a v Praze 3:1
- VK Brno – tady to bylo nejtěsnější, ale i tak Brno vede 2:0. V Hradci vyhrálo 3:1 a doma 3:2

## **Kolaps Prostějova v tie-breaku, který se jen tak nevidí, pomohl Dukle k vítězství**

V rámci 29. kola UNIQA volejbalové extraligy žen 2022/23 došlo na přímý souboj o první příčku mezi domácím Libercem a Prostějovem. Šlágrem kola byl jako na houpačce, který nakonec musel rozhodnout až tie-break. V něm měl sice k vítězství dobře nakročeno prostějovský celek, avšak v samém konci si vybral slabou chvíli, kterou dokázala domácí Dukla využít a nakonec utkání otočila ve svůj prospěch. I přesto se Prostějov udržel v čele extraligové tabulky. Sokolské derby opanovaly hráčky Frýdku-Místku, brněnské Šelmy s přehledem zvládly utkání s Přerovem a pražský Olymp naplno bodoval v Ostravě.

Neuvěřitelnou koncovku předvedla Dukla v tiebreaku. Již prohrávala 4:11 a na jednom postavení zkrácenou hru získala a připsala si dva body za vítězství 3:2.

**VK Dukla Liberec – VK Prostějov 3:2 (17:25, 25:11, 19:25, 26:24, 15:11)**

## **Olymp si vyšlápl na úřadujícího mistra a posunul do čela tabulky Liberec**

Třicáté kolo naší nejvyšší soutěže UIQA volejbalové extraligy žen 2022/23 potvrdilo momentální formu pražského Olympu, který si na domácí palubovce „vyšlápl“ na úřadujícího mistra z Prostějova. Olomoucké vysokoškolačky si odvezly předpokládanou výhru ze Šternberku, liberecká Dukla se podruhé na domácí palubovce už Frýdkem-Místkem zaskočit nenechala a nezaváhaly ani volejbalistky Králova Pole s Ostravou, která se po finále Chance Českém poháru hledá.

**PVK Olymp Praha – VK Prostějov 3:1 (25:21, 25:21, 25:27, 25:18)**

**VK DUKLA LIBEREC – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 3:0 (25:13, 25:19 a 25:19)**

**Nikola Kvapilová (kapitánka VK Dukla Liberec):** „Jednoznačné a potřebné tři body, protože se chceme ještě porvat o první místo v tabulce. Musíme čekat, zda Prostějov udělá nějakou chybu. Jsem ráda, že jsme to zvládly celkem jednoduše a šetříme síly na zítřejší důležitý zápas.“



**Libor Gálík (trenér VK Dukla Liberec):** „Jsme rádi, že jsme to zvládli za 3:0. První dva sety byly v pohodě, třetí, jak je u nás zvykem, trochu polevení a Frýdek se do toho dostával, ale jinak velká spokojenost, protože zítra nás čeká veledůležitá utkání. Doufám, že jsme pošetřili co nejvíc sil.“

**Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek):** „Soupeř nás zatlačil servisem a my jsme pak nedokázaly složit balón. Potom jsme také byly horší na servisu. Nedávaly jsme takový kvalitní servis, jaký bychom měly. Liberec dneska zaslouženě vyhrál.“

**Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek):** „Soupeř byl lepší ve všech herních činnostech. Gratuluji k vítězství.“

## VK KRÁLOVO POLE – TJ OSTRAVA 3:0 (25:15, 25:21 a 25:14)

**Daniela Digrinová (kapitánka VK Královo Pole):** „Dnes jsme měly trochu klidnější a urovnanější obranu, byly jsme dobře takticky připravené. Fungovala nám i hra na bloku a celkově jsme si v průběhu celého utkání držely od soupeřek bodový odstup. Nedávné finále s Ostravou byla dobrá příprava na tento zápas, protože jsme holky znaly, pamatovaly si je, takže tohle nám určitě pomohlo.“

**Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole):** „Znovu se nám mimořádně dařilo v obraně, měli jsme kvalitní souhru mezi podáním a první obranou. Tradičně kvalitní výkon předvedla Magda Bukovská, ale obecně mě potěšil výkon celého týmu. V příštích zápasech chceme natáhnout naši vítěznou sérii a důkladně se připravit na play-off.“

**Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava):** „V úvodu zápasu jsme se nedokázaly vypořádat s tlakem, který na nás brněnské holky vyvinuly, špatně jsme přihrávaly i ztrátovaly. V druhém setu jsme se konečně chytly servisem, to se projevilo i na naší hře. Jen byla škoda, že jsme toho nevyužily v koncovce. V závěru utkání mi přišlo, že jsme sklopily hlavy a srovnaly se s tím, že to bude 3:0, což je velká škoda.“

**Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava):** „S Brnem jsme se drželi jenom druhý set, soupeřky velmi dobře bránily a my jsme nehráli dobře na útoku. Chtěli jsme protivníka zatlačit servisem, to se nám nepodařilo a přísnější měřítko hry snese bohužel jenom druhá sada.“

## Náročný týden zakončily hráčky Dukly první sezónní výhrou nad Šelmami

Třetí mistrovské utkání palubovce čekalo ženy v dvouhodinové bitvě včera zvítězily 3:0 nad přijely Šelmy z Brna, třicátém kole volno a odpočaté. Navíc letošní příznivější pro Šelmy, kola a v 12. kole Duklu v přestupovém termínu hráčky (Aneta Pavla Šmídová- vyrovnaném začátku dařit na podání a na náskokem set získala.



dobře rozehraný Dukla (8:2), ale Šelmy zabojovaly a v polovině setu bylo vyrovnáno (15:15). Koncovku setu ale domácí hráčky zvládly na výbornou a byly jediný set od prvního vítězství se Šelmami v tomto roce. Ve třetím dějství byla Dukla lepší ve všech herních činnostech, hlavně v poli a s velkým přehledem set ukořistila. Vítězstvím za tři body si upevnila vedení v UNIQA extralize žen.

během čtyř dní na domácím libereckém Duklu. Ve čtvrtém přehrály Prostějov 3:2, Frýdkem-Místkem a dnes které měly v sobotu ve tudíž byly určitě více bilance byla daleko které v dohrávce prvního 2x přehrály v poměru 3:2 a citelně posílil o dvě kvalitní Kocmanová-Havlíčková a Vincurová). Po utkání (9:9) se Dukla začalo bloku a s velkým bodovým Druhý set měla velice

## VK Dukla Liberec – VK Šelmy Brno 3:0 (25:14, 25:18, 25:18)

V republikových soutěžích mládeže bylo rušno:

- **EX-U20M:** proběhlo páté kolo turnajů. Skupina A: 1.SGLD Brno, 2.VK České Budějovice, 3.VK Lvi Praha, 4.BLUE VOLLEY OSTRAVA, 5.VSC Zlín; skupina C: 1.VK OSTRAVA, 2.Příbram, 3.Znojmo, 4.GREEN VOLLEY F-M, 5.Svitavy; skupina C: 1.Slavia Hradec Králové, 2.Spartak Velké Meziříčí, 3.VLCI NOVÝ JIČÍN, 4.Volleyball Nymburk, 5.Volejbal Kolín
  - **EX-U22Z:** hrálo se šesté kolo turnajů. TJ Ostrava vyhrála turnaj skupiny B před Lanškrounem a Slavii Hradec Králové
  - **1-U22Z:** zdatně si vede celek TJ Frenštát pod Radhoštěm – ve skupině o 7. – 10. místo skupin C a D je v čele tabulky s úctyhodným náskokem deseti bodů
  - **2-U20Z:** tým SVK Nový Jičín hraje skupinu o 1. – 6. místo skupin E a F, ve které zaujímá poslední šestou příčku tabulky. Ve skupině o 7. – 11. místo skupin E a F máme hned troj zastoupení – 2.TJ Sokol Stará Bělá, 3.TJ Ostrava B, 4.Happy Sport Opava
  - **EX-U18Z:** skupina B: 1.Volejbal Plzeň, 2.Jiskra Havlíčkův Brod, 3.TJ OSTRAVA, 4.TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK
  - **2-U18Z:** ve skupině o 7. – 10. místo skupin C a D hraje Frenštát a Ostrava C. Oba celky okupují poslední dvě příčky tabulky
- 

Zato v krajských soutěžích si většina soutěží vzala „oddechový čas“. Hrály se pouze turnaje mladších žáčků:

Skupina A: 1.ŠSK Bílovec, 2.SVK Nový Jičín A, 3.VK Raškovice, 4.KV Kopřivnice, 5.VK Kylešovice;  
Skupina B: 1.VAM Havířov, 2.VK Beskydy Frýdlant n/O, 3.SVK Nový Jičín C, 4.VO Slezská Orlice, 5.VK Karviná  
Skupina C: 1TJ Sokol F-M A, 2.VK Polanka n/O, 3.SVK Nový Jičín B, 4.TJ Hlučín, 5.TJ Frenštát p.R.  
Skupina D: 1.TJ Sokol F-M B, 2.SVK Nový Jičín D, 3.Sokol Vratimov, 4.TJ Ostrava

v Janovicích, dne 6. března 2023

zapsal Brouk z Beskyd